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Možete odštampati dokument na papiru da ga zadržite. Ali to je potpuno staromodno. Danas, sa praktične i ekološke tačke gledišta, prirodno radite što je više moguće bez papira. Zatim odštampajte „virtuelno“ u XPS datoteku, neku vrstu PDF-a.
Windows ima 'virtuelni' štampač u obliku XPS štampača od verzije 7. Sa ovim možete napraviti digitalnu štampu za kratko vreme iz bilo kog programa koji podržava mogućnost štampanja. Rezultat u obliku .oxps datoteke može se otvoriti u svim vrstama čitača. Uključujući i Microsoftov sopstveni pregledač. Ako vam metoda zvuči poznato, onda je to možda tačno. XPS je veoma sličan PDF-u, ali koristi XML ispod haube. Kao i PDF, XPS je baziran na vektorima i nezavisan je od sistema. XPS je takođe otvoreni format datoteke, tako da ne morate da brinete da će biti nečitljiv za deset godina. Međutim, svaki sistem koji poštuje sebe - mobilni ili desktop - može da rukuje PDF-om od kuće (ili barem može da ga prikaže). Ovo je mnogo manje slučaj sa XPS-om. Ako ćete ga koristiti, koristite ga uglavnom za svoju arhivu. Slanje XPS datoteke e-poštom će nesumnjivo pokretati pitanja iznova i iznova. I dalje je zabavno eksperimentisati.
Kreirajte svoj XPS
Kao primer, uzmimo članak iz Computer!Total ver-XPS. Pokrenite pregledač i dođite do stranice koja vam je dovoljno zanimljiva da biste je sačuvali. Kliknite na Print u odgovarajućem meniju vašeg pretraživača. U Firefoku, na primer, tu opciju možete pronaći tako što ćete kliknuti na dugme sa tri reda u gornjem desnom uglu. Zatim kliknite Print a zatim u otvorenom prozoru za pregled na dugmetu Print. U dijalogu Štampanje posle imena izaberite Microsoft XPS Document Writer. Ako želite, možete kliknuti na dugme Karakteristike и онда Napredno neke male stvari za fino podešavanje, uključujući snagu jpg kompresije. кликните на У реду da biste kreirali XPS datoteku. Potražite fasciklu u kojoj želite da sačuvate datoteku i dajte joj ime. Podrazumevano, OpenXPS dokument (*.oxps) je izabran kao format datoteke. To je u redu, osim ako definitivno ne želite da otvorite generisani dokument na Windows 7 računaru. U tom slučaju izaberite stariji XPS dokument kao format datoteke. кликните на сачувати i datoteka je sačuvana. кликните на Близу da biste zatvorili prozor za pregled.
За отварање
Da biste videli generisanu .oxps datoteku, jednostavno kliknite dvaput na nju. Podrazumevano se otvara u pregledniku koji je uključen u Windows 10. Ako imate drugi pregledač na vašem sistemu koji je povezan sa formatom datoteke, on će se tamo otvoriti. Kao što vidite, izgled XPS dokumenta je potpuno isti kao što bi bio na papiru. U budućnosti uvek možete da štampate XPS na papiru ako želite. Poslednji savet: neke veb stranice postaju nered kada počnete da ih štampate. PDF – koji sada koristi virtuelni drajver štampača da ga generiše – tada postaje isti nered. Ako imate sreće, režim čitanja je dostupan za takvu poprečnu stranicu. kliknite na dugme u obliku lista papira krajnje desno od veb adrese u adresnoj traci - u ovom primeru - Firefox-a. Sada ćete često videti uredan, ali jednostavan prikaz stranice. Može se odštampati u istom formatu, a samim tim i konvertovati u XPS. Kada završite, ponovo kliknite na dugme za prikaz čitanja, nakon čega se vraća originalno formatiranje.
I o, da: ako više volite da pređete na PDF-ove kasnije, XPS datoteke se lako pretvaraju. Otvorite XPS i odštampajte ga iz pregledača, ovog puta birajući kao štampač koristeći Microsoft Print to PDF virtuelni štampač.
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Želite da kupite Chromebook? Treba obratiti pažnju na ovo

	

Ovako treba da otkažete Disney+

	

Antivirus: Ovo je najbolja zaštita za vaš računar

	

Isecite i nalepite u Windows 10: ovako funkcioniše novi Clipboard

	

Sami kreirajte i prilagodite Windows 10 ikone

	

Umetnost na vašem tabletu: najbolje aplikacije za crtanje za Android i iOS

	

Na ovaj način i dalje možete bezbedno da delite datoteke pomoću SMB protokola

	

Skener virusa na vašem Mac-u: koristan?

	

Kako da instaliram Microsoft Office 2016?

	

Gde je Android Auto?

	

Motorola Moto G8 Plus recenzija: dobro više nije dovoljno

	

Amazon Kindle Paperwhite - Predivan e-čitač koji nedostaje

	

Promenite adresu e-pošte bez gubitka e-pošte

	

DriverPack - Automatsko upravljanje

	

Učinite Android boljim uz Nova Launcher
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